

第一次游泳

今天是我的第一节游泳课。我准时来到游泳馆，游泳池里好多大朋友小朋友在欢快地游泳。我们跟着教练来到室外的泳池上课，晚上凉风习习，天空的景色很美，一轮皎洁的月亮挂在天上看着我们。室外的空气冰冰凉凉的，但是只要钻进水里，我就会感觉暖烘烘的。

我们首先学了憋气，虽然一开始我憋的时间很短，但是我相信坚持就是胜利，经过不断练习，我憋气的时间有了很大的进步。然后我们还学了蛙泳的姿势，感觉自己真的变成了一只小青蛙。

时间过得很快，我们依依不舍地和教练再见。在回家的路上，我想明天我一定要更认真练习，争取早点学会游泳，因为在泳池里游来游去真的太有趣啦！崇川小学二(10)班 陈昕琪

指导老师 邢檬

有趣的游戏

“哈——哈哈——”三(1)班教室里传来震耳欲聋的大笑声，原来他们在玩“你来比画，我来猜”的游戏。

现在登场的是石老师。她摇头晃脑，大大咧咧，似乎就是我们的王者。石老师做的动作真是滑稽，一会发出“呃”的响声，原来是在假装打饱嗝。一会扮作齐天大圣孙悟空，活灵活现的模样逗得大家合不拢嘴。最后还是石老师成了大赢家，她像个“老顽童”兴高采烈地举起拳头。

再来看看马陈钰，因为紧张，动作做得五花八门，一会手指做出鸡爪的形状，一对着成禹指指点点……搞得成禹不知所措。见成禹纹丝不动，马陈钰急得又是抓脸，又是跺脚。我真替他们着急，恨不得把答案告诉他们。

这么好玩的游戏，怎能不让人回味无穷！

崇川小学三(1)班 卢艺薇
指导老师 石佳南

小小领队员

每个小朋友都想当领队员，我当然也不例外，今天来到食堂，我下定决心，一定要快快吃饭，当上小小领队员。

我不像平时那么细嚼慢咽，而是狼吞虎咽的，一会儿就吃完饭了。正当我倒好餐盘，眼看马上要走到第一个的时候，没想到郝里洛像闪电一样奔过去，出现在了队伍的第一个，我很失落，只好作罢，垂头丧气地排在了第二个。突然，排在我后面的徐梓萌对郝里洛说：“你的餐布好像没拿哟！”只见郝里洛大惊失色，嘴巴张得能塞进一个鸡蛋，他犹豫了一下，便跑开了。

我一看，那我岂不是能当上小小领队员啦？难道是天神的命运之手帮助了我？于是我像中了彩票头等奖似的，开心地走到了第一个的位置。

我终于如愿以偿，当上了小小领队员。通过这件事，我知道了机会总是留给那些做好准备的人的，遇到困难不要放弃，说不定会有惊喜呢！

崇川小学三(1)班 施宇哲
指导老师 石佳南

猜猜他是谁

我有一个很爱运动的朋友，大家猜猜他是谁？

他是一个寸头，两条眉毛弯弯的、浓浓的，眼珠子亮晶晶的，像黑宝石，嘴巴虽小，但能说会道，一说话就让人捧腹大笑，他个子很高，排队总排到最后，他整天笑嘻嘻的，十分阳光。

他是一个运动健将，擅长各项运动。比如：跳绳、踢毽子、跑步、打篮球……样样精通，尤其是跑步。记得二年级长跑比赛时，枪声一响，同学们像离弦的箭一样跑了出去，不一会儿，我们大部分人都气喘吁吁、汗流浃背，跑步变成了走路，可他依

然精神抖擞，快速向前，而且越跑越快。老师为他点头，同学们为他呐喊。他为我们班级争了光。

我为我有这个朋友感到自豪。

崇川小学三(1)班 陈沐周

指导老师 石佳南

秋天的花园路

每天上学，我都会经过我家后面的花园路。花园路两旁种着一排排高大整齐的法国梧桐树，路中间的绿化带里是密密麻麻的海棠树。秋天到了，花园路变得更加绚丽多彩、景色迷人。

立秋过后，秋姑娘就准时地带着魔法棒来到我们身边。她轻轻一点，花园路上的梧桐树叶就换上了金色的外衣。一阵秋风吹过，金色的树叶迫不及待地从树妈妈的怀里飘落下来，好像要急着去参加丰收节。看！大地上到处都有它们的身影，好像铺了一层金色的地毯。秋风吹过海棠树，海棠树也换上了新装。红红的海棠果害羞地露出了笑脸，一串串的果实布满了枝头，散发着诱人的香味，摘下一颗尝一口，那酸酸甜甜的味道让人回味无穷。

走在秋天的花园路上，踩着金色的落叶、欣赏着一路的风景，在蓝天白云的映衬下，人的心情都变得更加愉悦舒畅。秋天的花园路真美呀！

崇川小学三(1)班 吴佳骏

指导老师 石佳南

难忘的游戏

今天，天气晴朗，太阳高高挂在天上。石老师对大家说：“今天我来带大家做一个小游戏。”此时我默默在心里嘀咕：会是什么样有趣的游戏呢？

来到操场上，石老师让大家把鞋子脱了，直接踩在草地上。哇！小草非常的柔软，而小草里的小石子在给我们脚底“挠痒痒”，像在做足疗一样，舒服极了。我低下头，刚刚被我踩过的小草，正垂头丧气，就像在对我说：“请不要踩我啊，脚下留情！”一阵风吹过，小草们又恢复了活力，翩翩起舞。渐渐地，太阳越爬越高，草地也越来越热，站在草地上面好像在给脚底做热敷，温暖极了。

在大家的欢声笑语中，游戏结束了。这真是一次有趣的体验！当你有压力的时候，在草地上走一走，亲近大自然，这样压力会“落荒而逃”。

崇川小学三(1)班 姜博友

指导老师 石佳南

勇者无惧，强者无敌

——《红海行动》观后感

《红海行动》是根据2015年3月29日发生的“也门撤侨”真实事件改编，讲述中国海军“蛟龙突击队”8人奉命执行撤侨任务的故事。

影片带给我的感动、激动和震撼，让我的心情久久不能平静。感动于战士们钢铁般的意志和出色的作战能力：在枪林弹雨下，徐宏拆弹的冷静；在子弹打光、腹背受敌情况下，佟莉虽为女儿身，仍拔出尖刀的决断；石头身受重伤，为保护战友，奋不顾身捡起手雷的果断；感动于顾顺送给李懂那句“不要怕，压力会让你更专注”的激励。

最让我感动的是通信兵庄羽，从最初面对满地残肢、血肉无所适从，到后来将空袭中死难者断指放回遗体，再到爆炸中失去了自己的两指。从怕到不怕，从失措的犹豫到临危的果敢，让我看到了一名血色英雄的成长过程。最后，他凭着坚强的意志接通了通信装备，联络得以恢复。那绿灯信号的闪烁，完美诠释了蛟龙突击队“勇者无惧，强者无敌”的精神。

激动于那句“中国海军，我们带你们回家！”队长杨锐说完这句，瞬间让我泪流满面，一种自豪感充溢在我心中。何其有幸，生在中国！感受到祖国的强大，不论你在何处，你的背后都有一个伟大的祖国支撑着你！

震撼于战争的残酷。那尸横遍野的场景、那充斥耳畔的惨叫声，无一不在诉说着战争的残酷。战争就是会流血、会死人，现在的和平是无数英雄用

热血换来的，我们要勿忘历史、砥砺前行。

在《红海行动》中，蛟龙突击队虽然神勇无比，但队员们也是人，不是神。在成功营救出人质后，虽然蛟龙突击队只剩下四人，但他们为了以后不再有战争，便一起扛下继续追踪“黄饼”的任务，真正做到了勇者无惧、强者无敌。

少年强则国强。少年的我们是国家的未来，我们要好好学习，用知识创造未来，让我们为中华民族的伟大复兴一起加油。

崇川小学五(11)班 顾刘鑫

指导老师 陈迎

扬州之旅

“故人西辞黄鹤楼，烟花三月下扬州”，虽然三四月份是扬州游玩最好的季节，但是暑期去，也别有一番景致。

这是一场说走就走的旅行，周五妈妈下班接上我和弟弟，去火车站跟妈妈的同事们汇合。我们一行人坐上“绿巨人”，一个半小时就抵达了扬州站。

出来玩，怎么能少了美食呢？入乡随俗，扬州的早茶是一定要打卡的。第二天一早，一群人来到了扬州有名的“趣园茶社”，这是坐落在一家园林里的餐厅，复古的屋檐、苍天的树木、清澈的喷泉、池子里色彩斑斓的锦鲤……一切都显得很幽静。蟹黄汤包、翡翠烧卖、大煮干丝、五丁包、千层油糕……每样都尝个遍，大厅里还有弹唱优雅助兴，置身于这样的环境中享用美味的早餐，别提有多满足了。

随后，我们又去了扬州有名的老街——东关街，随处可见的青砖黛瓦的老房子，呈现出岁月的洗礼。经过下午短暂的休整，避开了白日的炎炎暑气，我们去夜游瘦西湖。夜晚的瘦西湖与白天有所不同，五彩的灯光照亮了本来暗下去的天。瞧，那一点点黄色的灯光，像极了无数的萤火虫，把夜晚的森林布置得别有一番风味；蓝幽幽的光把园里变得神秘莫幻，让人仿佛进入了另外一个世界。可能因为白天太热，所有的人都集中在晚上，那是一个“人从众”，我们只能随着人流走。

周末的扬州之旅是短暂的，也是匆忙的。有机会，待到春暖花开时，我还想再来一次！

崇川小学五(11)班 刘逸然

指导老师 朱小玲

难忘的事

暑假的一天早晨，妈妈告诉我今天就要舞蹈考级了，听到这个消息，我嘴中哼着的小曲一下子就停住，心中开始打起了小鼓。

“快点儿，要来不及啦！”一眨眼就到了下午，妈妈紧张地催促着我，我拿起准考证和书包就往门外跑，至于东西有没有带全，我浑然不知。老天好像考验我似的又下起大雨，一颗颗豆大的雨珠打在妈妈车子的前挡风玻璃上，我一看手表，天呀，已经快到考级时间了！可再瞧瞧人来人往的马路，车水马龙。

等啊，急啊，就在时间快到时，我和妈妈冲进了考场旁边的备考教室，这时大家都在为考级做最后的准备，我迅速地别好编号牌，赶紧去包里翻找舞蹈鞋，“奇怪，我的舞蹈鞋呢？”我心里咯噔一下，紧皱着眉头，急得像热锅上的蚂蚁团团转。“我这儿多一双，给你。”一个柔柔的声音传进我的耳朵，是欣童，只见她一边微笑一边朝我递来一双舞蹈鞋，我谢过她，赶紧穿上鞋子，信心满满地走进考场。

随着音乐响起，我缓缓地舞动起来，好像花仙子在美丽的花园中穿梭着。考级一切顺利，我那颗悬着的心也放了下来。

这次考级可真狼狈啊，我一定要改掉丢三落四的坏毛病。对了，我考级过了，望着那张见证了努力和汗水的证书，我的心中美滋滋的。

崇川小学五(11)班 曹傅涵

指导老师 朱小玲

南通市崇川小学

组稿老师 奚辰颖